o slwo . lg U9 })' ,,ll,é:i )é ~)

Dififierentialgleicungen




A o &5 Wigs JlgSd o

$blol > (o po-5 (35l 49 UL
4 «59) Olo——= I 95 sl l 9l 9t—unny
B (50 S 3 9 lgin i 3 JIS p10/A/1FF
| 3 R4 9391 ) 392 (S aHls——nds

\ . (034303 US295 L g1 4 JISJ 2 IWPY°

Max>190r 4 Aggwﬁgﬁb)jﬁ#,l)ggsd:_m,Jgs?_;gbw
S U o )2 8833 (S paoiams JE plAFF > A Lb Olo>) (50921970

94 Hpa 45 113 4y i o 3 9 jigiun 8 9a 4y il ol YV 5 iy ol

> Oli—ailzsl 50 55 ).‘a‘-(-_.g”)_,é 19AA S )5 pregi 5SS p 19AY S
>US P 19F 5V 159,000 5 ISPIAAA 353 .59 pale S5z uinil
O PRCH IS I P EORE 100 00 PP 1) g BOCSCH B
>33 o 53 SOl bl S 4 i 109V 3 5l 99 »alajislis
(595 5> 19 9l o1

AU 3 4y JS PIAVY Ao raw 15 pilis (pope > Slpinid O
0983595 (52,55 sN9¥ 005 483 (EL 6 Ghabl )9 5315 3) 23y
3 (57 el ol SSUS Juiisg Olazr 293 i (59 659> 0955
' 13223 S bl 4l 403 JSIAVA

\Vereinyzurgko rdrungidergAfghanischen
Kulturfe VKo InYGermany;







y=2+2x+5x-7T=x2-3 labs Jols s g el —

Vix*-T= x* ol bl ul gl —
y=sinx:y=elx*1=2x ol couwsa sl 5 —
l.:-fl:l.—‘...—.i@" et

Sty YER o S3lpa x€EDH) »
¥y=2x*4+5x-7 == y=fix) =>f=<fafix)>
y+H2Ax=y x2-y" =>f=<x-—=f{x). f(x). f"(x)=

i }" P F‘:}C,y'.}”b

Sleked Sl ¥y Saraal STL 3 o (S 005 4 (Dl s
S Pl aie sl x sl
dy/dx = y':dPy/dC=y"....., |
cSoeS M Ollallsa i ol L Al SupS 43 el
t dg ad g3 Dl dlSu s »
o y=3y +2x-y"+4
®yiyrx-y =4
® Yy ¥+ =
®xy=yy
@xV+x-y4+x-p +x-y =0
3 .é_,&.i_,i.-f&i.i SOtuel 803 3 SOsNeb ol A 2 a8
.}..'Aﬁl&-_'d'l_,L._-JLw_"'-_J '-Lr__— 2 ks
X oV o > S A JEok

X—="= -3. =—_ =
2K CEL

385 s s gilslal oo
qy-dy/dx+y*=10 JL—‘L.J";}i'iarB:‘r'_‘a

T



Ix+yr= &Py /dx?=y" peapial =Y.

Yy -3y=y"+Y¥ l..ar.l'a.‘.rl—\" 3 %

Baakely  agp) b Gt g s SILEG 5 1o ad (oS Solslaadludis s ar 423

c S el Sl s s Al b

Grad 31,5 L a3 a4 SUBG! S0 5 Ly 3 b s llaadlsn d0 >
o 2l 2 olldlos s 5 ol S Olbddlon 80 208 g2 s S
LS 3 shbole U sSosnal ST o o S e84y wss s BSG (oY
Sy P moPl e Il 3 sl St ST by

y©-3xt+y=0 a>;s )

Yy +y-x*=0 axys .Y

yy I +y".x8 =y a3 . ¥

y-yy"4-y=0 asys . ¥

Sl 35 AL

x5y + 2y ¥° cosx -5y +7=0 ._,s’!‘_.'l-"*r_!'fh-'v N
Slslaalldu bs (gole) ssla b il

yy' +a4xy' -y=0 A>3 . \J}r];__-,_y

Slsladlie 3o 2 Cos Ol alss 288 g Wyl Ollaadliu 5 2
IS 3 Skl 4S5 0y Ay o 4SS S M oo JI S

o Pl a Vol U sl s Sl Jla s b oY oY
ayls gy adindd > P2 SIS0 Ao o) glou s 5 el & e
o S gl Sl 2505 6 ) din 4y WL w33 padul; 52 555 5 Lle (53

r



xX/2-y'=x D Olslallse iy 4S8

dy/dx=y=-x/2

dy =-(x/2).dx

U Gt sV W IS s S o s i ) s Pl s
oo ol JI S are s el o b sl Slaladlon s 3 L D500
e Sllaariss an o

§dy=-(1/2)§ xdx
y=«1/4)x*+C,C€R (J=) 2
E,il;&w'?a.is;.i._g_ﬂzﬁy:{x}al_,m:

f=<x—=-(YA)x*+c>

STy o o gs F oS ey le Wl
.rJJﬁJJLJ[S:.alJ_,;J.f‘.‘-Lgaj.gi

et L 5

sl B oger ddaly g AR ¥ = () X2 € pE8D sl 245

o Slslmdldu o S by sldcamilesl 5,5 o5l y=-x2 3
2o\ 550t s Slldlss B0 5 A58 s W s 5 B S
Erih:.lle-.ﬁy.l._J' _"'_151’..:;'.....'5' s

i 1
5~V =x h_|——4—|r‘+r

4{_( xY _
3l O Vi

ol Slaladla s (3548 Joy by o 1)
y=-(1/4)x2+C
F



pamS 3 S Jes ol b g lss ds £ am s o L el
S b Dl s

dv/dx=-x/2
.Uilew?af;L_JL,i;,iﬁan‘r;:ﬂa:#ﬁ._,_Us'
Syl o » el

2x +dy/dx =0
w4l Cobon (S HS ] Hlg sl il o Jo L sl
y=-x*+C

e e 3 600 A (2 e B S A L Pl Ol s s

ol i)
oSl ey (S o Sl paad L (S e b aal ol LIl 5s
S W el e Al
Sl oY P UL gl S aal g olbladloo s s u8
Al b oo s Lol psl o Sl Jl3a 8 50 2 o
S o JI S
Y'=1/2 Clileadlis ds
= y=(1/2) dx
=(1/2)x+¢
f=<x—=>(%x+c|cER> Sl dlss b )
b s ady S sk 3 ) 53,8 5 0S5 2 Je ol oy s
Ct RS Ol S s (LS Sl
P P R L P e S R L. SV NPT RV L

o



197 I N P ' S
M| P_ P i
[ ] L
Flr=drec - il
r -
- v IS
= &
= Lt B
il =1 B {
e T T —
. .-""!l.- 1
it ]
=
Ea &
et 2 3 b >
L 1. 1
Lt L [

partikuliire Losung &5y sl 5255f b J oSyl - ¥
Wosl Prgmgsn ity —HSsL

gr et Sondul il ASGOL3s e el Olsbus JLd s 08 S50 2 45
o dmais C aml s Syl s o o 3 A8

S

y =1/2 s lad 5 s

=> f=<x—>(¥%)x+e,c€R> a8Giilas sl 7
y=(1/2)x+c ,c€R sl e

$2 X = 14y, =2wish 5 Sy g osld el scaaS
C=y-(1/2)x S5 B a gl o)l

C=2-(1/2).1
= C=1,5

2SSt
Y =172, +1,5 el VSl
= 2={m) ]l +c=>g=175

4



(L T RS ol Wi 4 o 2SGasl d i A) o €=1,50s
fi=<x—> (X + 1,55 385Gkl ais

S A5Gy 4nd 50,8 -‘rré'.zf’uf‘—“ﬁ"-;gﬂ Py £ S

aldedls ¢=1.5 »

-
]
T

T 1 r

ot W O Sl b el NSO G ol Sl S sy

singuliire Lﬁsungen‘_,s_,ﬁ_,[ _;.'Y_,i:gj =3 3

S S s g olldlis as Y 1s

b i e |
o dsis &S (93 (SCadS s,y azla s
y = sin { x+C)
Gl S LS Y YA el gl s Sl s
. i S i
¥ + 57 =1 » Differentialgleichung Ll T s Al
f=d{x+=mnix + c)|jce R} » angenommene _J-.-’:.‘:
= y=sin{x +c) M' : L =
Lasungsfunktion . -3 31

yp=sin(x +¢) = 3 =sin*{x+¢) ~7-~§~£L'_}|

= y'=gos(x + ) = y* =cos*(x +¢)
» + e =1
= gin® (x + ¢) +cos’(x + &) =1

v



Sodeal Jpcnd; ool gom I 3 Siula)]

S P sl S8 IS 50 s bl B 5 D
as Jo ol pdsi e g2 dd S oS e ollddlio s S,
$3 4yl
Sl s OlaldlSs 3y 3 S y=sin(X+¢)  Jpmsl g5aded 3
fi=<x—>1> J f=<x—>-1>
S s b 2
3355 3 pi S5 5 o jdgiog 3l oS UL Pp PSRV L P PO F
$30075] g o kid
ol o ds g S 000 3 el eiid Y s Pple NS5 ales o
bl s bl o (o008 (35 Tk e e X 3
S L T sin(x + C) J»
4yt =1
n=4Ln=0 = P+OP=1

==l =0 (—1P+0F=1

e fmilety )L e
ﬁ:(j---l}}mw (sl NS5
L 4as o L

pe-t

$3 282 (laask o5 2 L o el (S s il NS5 Slaladliu s
s dd g5 L Gl a g se Sollsyols
A



Kydya gymsl 3

gﬂfﬁwﬁﬂ u&ﬂ|m1 .51-4‘| L’JHJIQMMWEJ J
ol U byl gl i wian 5 g0 Sl oY 5
WS Dy (Wigho) gl sl pllsalldn s g 3 1 S
g y' = 4x
dy / dx = 4x F Oy A
P 83040 o U s b sy LS s ol g ol 5 Sl
dy=dxdx &yl Sl

de=4jx.dx
y=2%x*+¢,¢c€ER
= f=<x—>2%+c | cER>

H‘ﬁ--’ EEJ“‘"I &u‘ﬁ*—'a_ihﬁcébﬂw\lbﬂbiﬁaiﬁqg .2

Lé‘.r;gu'xb » o EU:.JU
Y= =22

_u=ﬁ-jx’dx-2-"‘r’lix
2
=h‘+c.—-1ﬁ+¢-,

2
=EI‘-§.~:’+E:EEE

= f‘<I**ir‘—§z"+clcEH>

,SJ?‘J:J:-"M| JUTTTENSIN C’Ju@ﬁirﬂ Vb ¥
Gip oy Wy



_r'-:I: = m':r‘
y'-J-x*d:

=? +o. R

1
=3 I-T‘d.t +6 -J‘dx

= ﬁ+t|.x+c1: el

1
='f=<1"— 12 x4+ c';x+c1>

Qi 3 7 A eSSl S 0 o (S W Sl 4
o S Lb e ) Gl 50l S 20 o

sl S Jasal y'=dy/dx Sobldlas iy F

Gl dxad

S Al salys sl i s Lo

$\> Lomas 2(cy-c;)=¢ s ¢ 5l ¢ WL mul 3 0ylss oy
i3 3 o B dal S 0siby etk 9245 52 ) LGS

( A gt Jag b ol y50

5 Fe =5nx+ ey

yr=Y2gnx+ e —c) ez =)=«

_|.*=i|,r‘2'ﬁi:n.r+r.".fER
=f-(,:--],.-"1~si:|:x+r|r£ﬂ}
ol e dx 3 SIS 35 5y =dy/dx S Jpiel .

A




S Sl Ll o iic (2lsm s 0l
SeS et ¥ 5 o Wil s Y WSO g8 s 45 e 84l00 &S
sl ot JEl s Yl (8

Yey=y4+x
dy dy
e S
dx ¥ dx

yody=dy +x-dx

jlpuJ- - jd_y + —[.Td..t

IJ
-2—+f|=}'+ C1+?+r.‘!

P=2y=x4+2(es+ ¢ —1;)
ey +es—el=c
PF-lymstie
P=lp+i=x+e¢+1
(r=1P=x+ec+1
y—I-:l.-"’P-m
y-'PI.rrx-j.-F('—-i-l-l-T',rEn

=*f=<x'*|..fxi:|-c+l + 1|ceR}

N IRIES

S s Sos s sl N eSS0L Gy 450 05 g 4y llesdlss s - N
A ade b el NS S

~0pl dg oV W (G0, 5 el s b by s ladLS s - Y
'*:.52;&,5'-‘-’[ N3 oJ LR s S sl

N T EI P P P P R I R e
o el 50,

VA



g i ad VLN
SE J b ol osladdls 4o asl S

1.y ey pn 2.y"-x=10 3.2y -cosx=10
4.xy"=3y S.y.Inx=x.y 6. y'.y+y'+x=0
Tiy'-x2=3¢r 8. sinx-e*=y' 9.y'.y=x+1

10. y'.yt=y'-x2 11, dy/dx-3x=¢

12, y'-xt*=x1-¥y 13. dy/dx +cosx=1

4. Vy=V¥-T I5.x2y'=xtx? 16, ex,y'=y
17. y"=7 I8 . d?y/dx?=sinx

19, x-y"=a 20.y"=y' 2lL.y"=x,cosXx

L5l sl s o5 gand 5 Y LN

Sl (Pl (oS S old wipilslacddl s ol g )
oS 4 el v YT Ll y s Lol y ! skl
o 43 aly 015 (535 3 (puldan Y ol X B S K35 08 2

y +x%=3y*+ 3y
y.y=y?-x*+x-1
y'=fxy) b el
b plalaadlo 30 3 JpaeliS Jlpyd slCusgzge xal ¥y 2

s S (S Gl pega g0k iy A Sy

v g0 giingl ggdghe 3 Slglaadlds s VLY L

Auid ag Dl gl wam oo bty b pisiaasl oy U Jhy s pliladlis s
\Y



A e fx) 4S5 dan b dy 20 s (2ess 0Nes (7 S5 S
-JasmBLﬁJ-:fJJJUﬂHE#,H

:_J"I‘"J1&|5J|PJJ'J:H$|J|_‘LF’: ;J.L;ﬂf‘_’.:jilasﬁ a
I'JS\.L.I

-

2

popt=xtry

{1_1'_I41 L

—= X

de ©

diyt =t ody wpt = glp); = fix)

" ™
J_I" dy = 1 oy

Ol slws S o ‘:,&._;.LJLH |‘_.4,;4._|.L-v: s dx ol ¥ s Olladdlse 3y
3 306 - ) (AU el (Sasl (o ¥ 0 LS (gl 0l
(gulban 5 S gV & i iy 13 g diseh ¢ 0

53 ARl | 8 Kiptinh f 4

dy o v 4l

E=pr=ﬂﬂu‘wu} -
}r“‘d}r‘_—f'dx
J-fdyw J-.I‘llil'
»

3_+E1¥T

=+ —c)e g —a)=c¢
ya:r"-l-f

=V ve
= f= (o= Vo cleeR)

e

b fX)=% 0% sl 0w p(X)=y-4 5 dy T a_,-L;Jlrg: s . ¥
x? o L;E.-;.-:i-"" e (X 3 Olglesadlou B3 0. o2 gl ol 5 WY W pls
\Y



AL 3 e ay o a fix) sldx Jsg laes 2(v) 5l dy 0w g3 ad (s

k% o5 g5 Ll S sob ol Ll dy sldx 2 ompsS s SemS

S o oley WISl s LS SRS sal 0ylas Dlsla s
Skl

*kk. oS Japelnl Co)ld €€ 558 el s ¥ s 2K gailal s
FEEE Y ool ) Olsldlss 35 5 1l

CEEE s EHG L Ky KL Sk Pl gl L b
‘H,i-l_,t*lltlkg_g *kkk oy

dy
e i a0
W=y + 4 *
©edy —y-dx +4-dx =0
_ydx 4 dx=
dwy = +—-—r1
dx
dy — = —4) =0
& _ -0
y—4 x*
dy _d.r f-‘x'
4 2
dy dx
¥y—4 x!
1
==-In|y—4|+r,-—;+q By =¢C3 ¥
“I_l
y—d4=c =

—L
y=et-g *+4 pet=c

~k
y=c-e *+4

s e S afeery  HEEX

\F



505 Aind $a S 524 O o gisiianlisd Bl L s Solslesdla
Dlgls o pb gk 5=
y' = f(x)
S 555 s didss g8y e 3 M by diad o8 [
S W el Syl by S
Ak

y'=x
dy /dx=x* Aidu
dy=xdx a3 dl Sl
..}f=fx’dx
y=2/3)+C ool putei
=>f=<x—>(x*/3)+c|c€ER > S J> i fadds
y'=ay) P STIRVEE
s> 090 da lsln 3 p dx 45‘_,.755“41 2(y) =3y +1 sl dy g yamissl

(S whils
dz - tabu 5 g b I'-’S"‘ ‘55:4‘:',1;1:':'1}551'.’5' ogles Olabas s
2+ | St s Loy JI K]
p=3y+1
‘:E:ayi+1
d_l.
l:l_u__dt
3.?':_-1-1 '
Jr',r_'ii__'.’_]I:j‘dx
..'l 4+ 3}’+L‘I{5“
il Sl s o WSy gls dy S WG 0 ) S T A

I



1&,..‘.‘”_].5-4_,.; 4 ﬂ:#'_gL—.n_:-IgiJ_ulJ‘Jle‘;hﬁ

L’_ 3y+1;... b Y
1~P—+J’f3 x+ G —e
I!}r— sl P oyt —m)
o G AL 5 s 4

GS IS 0l sl s

f:q”’ifﬂ'h?‘
S ashonS ape ¥ 3 Slslan oYU ol S Jo e (- 3) 5 by
Lo f,:-g.g_, V3 d.-'mg‘,,_.;,_lﬂb

3}'"1"-'@ g3 =+ 1 rp—aid

]y—bfj

3.1"+|-‘(3 = V3w Vi al p 2Vl 0 o
31—1ﬁ'

V3 _ L.,

iy-)3

Ip43=0y -V e
3+ 3= Jp-eVTre |3V r e

¥ O niSS Sl sl e 3 Olsladldu 35 s aiag )y WSy s

o w
3,v—3y-=“’3_"'r=— 3-c’ﬁ"~r—|ﬁ
ap(1 _eﬂr'T-lr,” Ffj[rilﬁ- ve k1)
lﬁ V32 c+l
.h'=3— Vi r ;relR

et

Slsls gy =fx).gly) > . ¥
S S| dig s Sadde s Olyluadla 5
\¥



33y ainss gl gy ¥ 2

dat_,gslg.-_,-.s bools Tl caeis

: a8l
F=4x'-y o
W e dx
¥y
‘£=4 J..\*:I_t
¥

4
Iﬂi}'l+f|=§.lj-i-r1

y= =

&

J'=Ejl‘-‘{.""_“p|_-ﬂ‘r| .

dx . x sl dy.y Sesasloblansd b Ly =fix)/ely) 2-F

oS M ) 0as
y'=xly
dy/dx=x/y
=> ydy=xdx

S sl ot ¥ 3 3l ISz (galys sl Slslee 5 Ly
S ydy= fxdx
(/2)y+e,=(1/2)x*+¢,
Ac-¢ )=¢c i
y=xtve  m v Edktic
$2Je U ool sl Slaladdliu B s a8l
=> f=<x—> x!+c|c€R>

AR



lsles a8 g Y 2 -0
Yy =gly) / fix)
33 S Alag sl oS il 55lss ilss 4y dx . x 4l dy.y gsmdesl
cFemS oal g ¥ 4 5l gl Szl (55145
¢ -¢ =Inje] sy bl Szl g el & WY dan
y'=y/x; dy/dx=y/x

fay/y= Sax/x » § ‘—5,1' ‘-S‘%‘

Injy|+c,=In|x|+¢,
In|y|=In|x|+c;-¢; ,¢;-¢;=Injc]|
In|y|=Infx|[+Infc|
Injy|=In|x.c|

V=X
=> f=<x—>%XCc|cER>

$3de e F Jelo Y s
S

. ¥y -3x=-4x?
dy/dx=4x*+ 3x

v =4, Ix’dx*—ljxdx

¥ =(4/3)x+e; +(3/2)*+¢
e =c ELS)
=> f=<x—>(43)x"+(32)x}c>
03 & gl 03 i ilalia 2 T 15
. B sinx -y =cosx +y'

sin x - dy / dx = cos x + dy / dx
2dy = sin x . dx - cos x . dx

y=(1/2)f sinxdx=(1/2)§ cosxdx

A



y= =(1/2)cosx +¢, -(1/29sinx +¢,

C,'HZQ:'E 7334

=> f=<x=>«(1/2)cosx=(1/2)sinx+¢>

3. 2y =2+8y-2
U CAS Vi ST PTSs PUR X CHENCI NI
Yitdy-1=(y+dy+4)-4-| i;

=47 -(V5F B Jrasaron

(b Aol ) g8 gyl gl ddua 3 JIJS(.....JIH;.&.N ls
§[(u(z+aJ= b} ok

d—x"‘vz‘i‘d’_}"‘i
@, ~ (/5
g+ (/5

o d
(y 420 = ()/5)

df_nj'd.:
LH::)'-MF

L /5
y+3+|/_

F—Ei'wl 5-x+2V§{¢'1 =a)
y+2+l/’_

Inz=a<=>z= et

e

+IT| x4ty

A2, @i
pH2+s

NS AR )y ok g y+2+d_5.31-3u . c“‘?"iﬁ"—‘c;aﬂ
yalbs lgiv'.:ﬁ‘-‘fﬁﬂh'gz;miﬁxﬂgxC-"Jl-u-"g,J Y&
B S Jo b=l )y

\4



P Y sl 5y Ay
_2+ ﬁ}"""’ﬁ"+1ﬁ'§_z

1 _l.'-ejﬁ-.l

1 — f.,,:;'i":.,

¥

¥ -y : P afl,

w2 y=eald x=0 >

& Al s e g oblae s dy ol gx) 2
%g‘:ﬂsujl,ﬁ._..:._fi&‘jff oylss

dy/y =dx

oAy
J?fj(l;’y}d}, =Idx

1ﬂ|}r|+cl=x+c1

Injyl=x+(c3-¢;) , C-¢,=¢
l“!}"=:{+c

Y e
S5 F pal 5de Lanal s v
== f =<x—>ex+te>
.t,!;"l_;-liu-r')'a.,',.' yi=esl x,=0 gl 3 5c 4l

c=Injy|-x
=l-nﬂ-u =]

03 Aipusl 83045y ) sl e=12ds
— r|='¢:x_}ex+l}

Xy =x-1 -l
5 Y =10 .,5-'! ﬁ_;L:T =05 :.hgl_,-i&b_‘b_,
o



S M plearpuy oS L b ol g8 Jayl e 5> SlldlSs 30
Jo b sl sl g Slabddln 8o 5 iy S Sl Sl o0 s

g""'IJdU'Y
¢+t =¢ a3,
1 2 E -5
x- Ey_:x_l
dx o
d__l't(x=-l}‘
™

¥ 2
o= ;~;f—+;’,)-a:
J-"J"J"'-‘—z' ":—rd.r+_f;l,dz

ymxte-2iabre-Lig
X
yu=x-2mj -1,
X
“'f='<.l‘~-.r -:-|n|3|,.£+,,>
x

o> G5 s ay g x=2:y=10 Sl a5 Casl JISzul s s
SuS Jaad

c=y, =% +2In|x [+ 1/x,
%=L ¥%=10 sy
=10-2+2. In2+1/2 =938863
SIS0 a8 g0 a5l 5 B 4 B S ool oyl e by
W Y el

> fi s(x--—:—l-hH—%+9.3853>

=1-x* :F’AS.L.-_‘
S ¥=0nl)  x=1 sl

té.-.:zsu..r.'}l.uj"':i y -‘.!l..;y:sJJ-:-" Ligi}(;-i'ﬂ‘—i-',;ﬂ;ul:ﬁ_,i: )
YA



(dy /dx)*=1-x*
dy /dx =\T-x?

dy = VT=%. dx
15 83 ot sl abua > £ VITR2 dx ISzl ol oS g
st & ol el b e e S

jdy= 11""1_'_’;“

I e
x - Arcsinx + ¢
},=.2y’_ ~ x5 e

gLl >
- SN o +
= s LY ESAE pghreanx

.E;:JJJMHSJ'EAJ_,J_,_,_H'I s ¥l =1l l suslt ¢ s

fb‘sw‘g‘:’.ﬂﬂl_ﬁﬁﬁs fie 30,8 S Fay -:=---r-,_r as

ST | . -

x e X WXy
cmp — VTR g Aean >
n=10

1
c=0-0 =5’

|

= ; “>
Xy k= ATCHITE —
=_'_ﬂ=<_t.‘2-1f D g il

v =y.[x/ (x*+1)] : VY asly
sl dy Olslaadlss da s dx, F(x)=x/(x3+1) sl dy,y sl

S Al 5 s
S o b sl e ¥ 2 Lo ol S IR0l sl 0 yles Olsle s

Yy



dy / dx = y.[x A x2+1)]
dy/y=[x/[x*+1)] .dx
w
§dyiy=§ix/oeenlax = § Z—dx
F
Infy| = (1/ 2) In(x*+1) + C *
S Ld S - = Infec| suipldy o o £ LSSl
Injy| =In VX*+T He,-¢; ), ¢-¢;=Injc|
Injy|=Vx*+T+In|c|
In|y| =ln|Vx*+T1.¢|
y=Vx*+Tl.c
SO -,....5...:...-" sl pdgq T 55"‘""“ 4
=> f=<x >cVxT+[>

y' =[(x*-4)/x). 1-y  ASL
v Y =lald x =1 & b iol;,,
*;.JJ-LUL&;J,JJJIJaA.;.:.-IJL.as dx,f(x}_,l dy,g{x}}l
dy (Z-9)1-»
dx 2
dr (o ~4)-dx
yi—» x

dy o fx
e
<, ELEJ_MI J_JI_’: 3 14‘._¢HMI‘£’L,$ l-_;l_’d i:-‘l_,l..—.l a

G- - =¢C E;_;SJ&._J.;_,L—. C B J‘J_’:L:J Cy &5, }1
Arcsiny+e¢;=x+c,4[-(1/x)+¢]
Arcy =[(x*+4)/x] te
y= sin[((*+4)/x) +c]

Yy









Sohad b iys by sly =X 2 Olsless (g0 S0 dy ¢ (gt

b SAellE 3y =X 2 a0 a8l i Y XL 2 iS
c a3y zdxtxdz Lol dy o g gl B

3 3 opm yhlols b gpmaal 50l a5 Olslaw J21, ‘-'{5-‘ o 1o
_,I‘__,.:a.blsra,.u K23 2 S paS S Jpl i ol B
o b oV W o i 5 58 0w 2, d2 wlden x dx

2 P wxyy wd
oede  yedx x-p-dy
2 i e o T i APTS,
- ot Ay ~SIR ™

3 3. Ay
o odx+ 7 -dx+xoy- Ay
n=1 n=2 n=2

Mu.ns:tz.tp=r-=rz=f{.r}

dy dz
o otk da ™

dy=z-dx+x-dz
xLdx +y? dx txydy =0 WS
255 S wak S h gsl i S b ol
255 o gt b sl e Gl (S sl & -
| it O AR, R S
dy=z.dx + x.dz
xdx + x*zhdx + xxz (z.dx + x.dz)= 0
xdy + xF2fdx + xlzdz=10
dx( 1 + 22%) = -x.z.dz
dx / x = «(z.dz ) (1427%)
CR SR ye- ilils-#;‘u.l aglas 4y :al,mdﬁu&-_.l_,dﬁ s
S Ul de e Slslaad i by s
oS IRl (gl 53 04lan Slyls 5~ ¥
S 0okis, A 2 kL) gl rx.dx.f'(a*+x=}=( va) Ina? + x3) JI, &zl 3

32



dx 1
PRy [ S |
fe i
jd:.;_% ji_: . de
E—FIt
1, {1 »
I.np:{«-:.--—E1u(i-lrrl)+r,pf=;=.

b YN 3 Wi 2 i) ol (S Jpsls ) g g R S
i s (o) ds o 0 Ly o 0pil) 3 g2l s gl
oS SR o 4y Olgleddits ST 5 il sl )16 5
-émfbl_,.‘i!’ﬂ_,bhuj*gafjﬂb A e X L

oo S a3k 33 sl g e asd €46+ I=c s
BUT T o S R0 P WO [ 5 3 P 5 AL Ny o faan

1 7
lﬂ.[.‘k'+|.l:l." -__|+__;j =y =y

i ‘!‘ 05 4y
ales

e =gy =L
_\/ﬂjax1+f it
Xd f

tr’ﬂ.!-r"+ Aot =gan
0.5-2%  x2 o pt m g me p ghl=anl o g
0.5 3 4280 =¢

2y e =050

P ]F (e — 0,554

J"-i-_ [e—055"

1.5
"‘f‘(:n—;],.re—ﬂ.l,jr“)

Yy






& dy=z.dx+x.dz_,;£_,l”m d’j"fdl B e
._,_,S'qb'i.-n‘-,_,_,l_,_;l_,aq zdz u'u-l“ x,dx a_,.-.‘_,,?.a.‘-q._-aljl._.n ]
.@ajlﬁﬁ:ﬁlﬂhl-‘k'—-m"ﬁd ﬂﬂﬂjﬂh -ﬁ_’:—}j‘ 2

(! +y)dx =x-y-dy
Sode+y dr=x-yp-dy
By=X'Z = P =yt
= dy = c-dx+ x-dz
Fody 4 222 dr = x-x-zlz-dx 4 x-da)
dr+ #-dx=F-dx 4z x-ds

dx

—— g B L

x
IE = j'zdz
x
= |

MM+:I-TE+CI

a3 e pld2ey-cy) 3 oS B L ¥ By 2ol
185 Dol s Slsladls s o T 2l 5 WY

2-Injx| + 26, =2y =2 H==§

2¢) = 2e3=c¢

2~1n|z[+¢'=g

V=22 Injx] +¢)
y= A‘VI_-I.InLl‘l—I-r

- f ={r--:|,12-|n|xl ey

e





















85 ol b 252 FEn s Y Hyix=sinx Olylas S

yal y=u(x).v(x) S 4 (2)
235 Dol As 4yl

V}L_,lﬂ‘#lﬁ l_,-uﬂ ‘a-li'r]:!_,:

&

A5 st

¥ Pl e olsleadl »

v(x)(du/dx) = sin x
:t_,s-i)ﬁ-‘-',_,-u"! dalde=0 »
vix)=1/x
su(x) 4 o100k 4

S ISt 60 S

G Sy=ux).(x) 4
Valu s digiisyl gan dysl,
By gl U
o PP Mgl 4 Y
PR P PRI I ST
£ SRV & .ﬁ.h.g_gl

|

¥4 A sinx
X
v =) r(x)
= 3'= r.r{.ﬁ.": s + i) i
dx dx
e G N)
umd_x'ﬂiﬂ = sinx
uwix)- ( L—F“—])-'r f\’]-"-=s.1n.t
dv wlx) e
ri e 0 = r{x) i 5inx
[d:.' [dx
J olx] J X
Inlpial + e = —Infx| +e5 wey—6=Inje]

In jlil.t}i =lnl¥" Ll + Inle|

!={.t}=;;'c‘rﬂ=d}

1
= [,Il:x:l =;

du
pix) Fat EA TS

l drr

—-‘;m.r

Jdu—J-: sinxdx
fo}"-k;=Hﬂ.¥—1'mﬁ.‘&+k|"k;'—|,|-’1'I|i€

i) =sinx —x-cosx + &k kR
¥ =ufx) ulx)

|
= (sinx — x+cosx + k) =

SN X
= —— — 08X + =
¥ X

SN x k

=:»_|f'={_1;| - —2 —uns.t-l # .l:EIP.

g

l
i

it

































2y =1-y"

GJM-EJJJ 3 4 s

F o ey
¥y ] ¥ = ) 5=
2 y=f
dx

by

fo

Attanhr+ o =x+¢; P - =0

r=tanh{x +¢&,) wz= 4
dy

A -

yHeg=Inlcoshix 4+ ) +es B —g =p

¥=op + Injeosh (x 4 e3)

= ['= {x+ =g+ In|cosh (x + ;)]

L -

QlJL“JL:;‘:J"érEr-JJ 5.0
S5 ol Splnalldi s s

!._r"=% Lgmj'{x} Ly -x=0

4.y =x+sinx -5 : 6 ' =tanx
TS

7. y" =sinh x 8y me” 9, "™ = cosx

0. )" =¢ 11. ' = sinh {2x) 12. " = cosh {gx)

ﬂbd_};l:l *;.L'r'ﬂ ac‘.:l_,L....- JJ};JL#SLJ !..ld'u- I.AJ";"JIC#Y ;u;:
S N ol el g Lede b b

13.

Fv

P
S B




15. 16.
F 2F ,
1 AT | o
& {
# 1 .-E % -t
a__. a g 5 {
17. 18.
4 F F
£
Z Wi 5
- ! - I i £ ! [y S
S8 sl ol iy sy
1
19, y"=— 20,y -t 2o =yt =
¥
1
2:4.1'"_"-'.; 23, I}']=‘H_'|-‘- M_}'"=_|’1
By =2 26. " =6y —4 173" =+
n}lug=]+_1_r1 19' }'"==Jr n}l..:y:l
.y -3yt = 3"y =0 B =y

FA



o b sl gy a3 s
Ly o el V)
1, r=x-e* y=(yY=x-e
J‘x-:‘dx=c’{ar-lﬂ+q _1.-"=lj'X‘l.'.’*dI
y=xet—et g

P = [I'l:xli‘ﬂ'— [e“dx+r. j‘dx

b &
Cp—Ey+iy=cC p =g {x=1)+e—e" e+ x+iy
L,y —=x=0 W=y =x
IJ
gim j RS, 299
2
1
¥ =Il.’}"]d.x=§ J-xj'd,r-l—ri de
1
&t oye=g ¥ =-E—EJ.J+CJ+¢LI+I:'3

1
y = e x+e

3 2y —cos k=0 =

1
j'=§ sin X+c¢
_
4.1'_}'"53}" X ].“=.3_]."'l '_}":.‘,‘; f”::'

., ds x-3'=3z
dx x‘d:_‘a_
dx
dz 3dx
F4 7



8. Inx=x-y’

6. ‘Ir'J S e =0

ty=2¢

de=l 4y

Ty =i m3e*

%ln‘x-lny

y-ci-ln’r+c

yiy+h=—x

dy
a{} +1y=—x

IEJ‘+1}dy= —dex

_2_+y= - -i—-i-t‘i

P4y=—2+q
y= —1 j:Ll' 1 —; +&3
- ~1:Ec-x’

P=3c"+57

B er
dx

dy=(3¢* +x%)dx

A



8, sin x —g*=y'

9 y-y=x+l

e=2e

10, y' =y —n?

.ﬁbd—'lel“ﬂ ¥ .!u_,.;.::‘
“ﬂji%li-\-ﬂ H;J-L.]

¥
11, = =dx=¢"
e x=e

.1'_'|

o)

wl

~

Jd}-=J{3e=+xijux

y=73g* +; 4

dy y;
ik
dy=(sin x —e*)dx
I-ll
J d}'=ftaln x—e)dx

y=—oos x—&"+4¢
E————— e

P'd'l v
* Gy

yrdp={x+1)-dx

r I

J,rd.l-=J {x+1)dx
¥ 3
2 —'2—+.'E+r.1
y=tl & +Ix+e
P —=1= =5

dy()? —1y=(—+")dx

J (17 = 1)dy=— '[.t;d.x

d
{-I£=="+3x

fd}'= j{c‘ +3x)dx

3
¥ "ﬂ*'i'i P24

e



12, ¥ ==zt =y

d
13, -2 4 cos x=1

dx

4. ¥ p'= 1 =1

(Vo= ax-
V-

ﬂ1 ——
~5 e+ |

e=4¢
15, ' =yt =7
WIS ERY iy Sl lnad e B2 s

g it x50 b

Sy oS ple il byl X = 03 45
o analled 35 o en S
3 & oS vangmsl sk X203
03y aigml )ld X Jsd safy

e ————

=22 |:2

dy= (1 —cos x)dx
l.d_r= [{1 —cos x)dx

y=Xx—5Nx+c

d gl
.r’-ay=|fr’—1

j'_r‘ ‘dy= ij_xi “1dx

f‘“% a1 —%1n|x+[;’r‘—1|+q

P=2x/x =1 =2 jx+ /@ =1|+c
&
¥e= iV;J: /¥ =1 ~ln{x+}x* =11 +¢

xekl=y'=xl—|

dy
a=r‘-1

dy= (2} —1}dx

de'= f{f—lid.r

ol

,.
(R ™

el AY



16, ¢* y'=y
pial NSy =05 03l
S I

YO g 0)ld S0 g 8
$2 S oy

c=gfi

L "J?JRQ'JL:‘, b 6= ()
B3 (G gl 4

17, =T’

el
14, £ —sin x

dx*

Partikullire Losung: y=0 . "
B I il VLSS0

ppl=ys :
P

~n

=g
dy 1
dx'y "
[di=f:"‘dr
¥
I.In |¥l= =" F gy

E‘,'Iu |y|=E—e"=+h
=pTeT® gt

yemgaa—

dy'
?x-—?r’

&

Jdv’=? Ifd_r

7

1"=l‘i X4y
dy 7
3=

d¥.
E"i:y =8N X
Ei-y-=5i.n x
X
[d_r'= jsin xdx
= —os x4y

v
= —008 X+

ay

dx



19, 3x—3y"=q

Wy =y

~ Sl sy =a=const _ew
S JNs 5 Sl Y
Y03 il 03l (sl 3
ap 15 g Jadl) 8838 00

5 piS0E Cull o Lle $2

€
e r-fl

{.d_'l-' =J.|:—'Cﬂ!i x+ct}dx

o

J= —5in X6y X 0y
- = =

W=3x—a

dy’
dy

"‘dy’ - J-{lr ~gidx

3
¥=s at —antey

=3x—g

dy 3
d_‘;—'z x! "‘B-T+f'|

L
“d_lr' = k ; i -‘-ﬂ.t'-'l--t")dx

wl

@
= ,\._1-‘:’- 1‘1+r1x+f3

1
r=3

Partikulire Losung, "-"..n*,-:}l JYJSI":EJL!,‘

v=a=const. = 4l

&y
'
¥
J.EJ—:-= J.dx
v
In |y'{=x+ct

gl 1] = gr=et
= o

Y= et

oF



CrCa0 sasiwlay, 4y z
i ! [N
TS e s P S R
- 88 g bas S

21, =X cos d'llt—t'cns X
L Y'=xc0sx ;i ;

i

l dy'= | x -cos xdx
o l L
ity dl”

™
y=xesin x— . sin x dx
=X 18I0 X+C08 X+
dy 3
=X 50 X+ 005 Xy
dx

»
’ dy= [{x v8in xeos x4y jdy
- (1l

J.-=J xosin xdy+sin x40k
LIS —

d’z diy

— X008 X+ [ms xdx+sin x4 x

= ~XCos X480 xsinx o x oy

=72 gin x—x-cos x+eyxte;

&b



& gy 4D l.:..ahL....JL‘.,;-..’-‘,.i._ueJéi‘__;‘pla Y.\
sy 55055585 apisber s Slslalbediies b ¥ N
Ly'=g Lol NS g

a _—
Voraussetzung: y#0 & A g

T |

==
¥ 2a
dy 11
dx » 2a
dy 1 .
e AL P
_[_r P
X
In |yl=—
l' 2a+rl
g EI“|'|=Eﬁ+“
Sl o A 43 gu sl 3 =
SRR PNTLY P S B
-

{C:ﬂ ]gjm"'["hf-‘-ll
Ly =axy Jt-'l_;p-:-},!1 J‘g"g‘l“JL{ t pu=l)
Voraussetzung: yp+08 & gt

=)' —=gx
.T'
dy . | .
= _1l—a.t
dr [
;1=a J rdx
¥
ax*
In IJ'I=—2 +e
gltlyl o o827 401
=-:E"-r:"'
. - [—
‘*-U-:-.‘JI,.:Y);S:-ULJ;” c=10 3 c

A (S Sl sl ymeoet” AF



3"}'r-1=1—1+f‘ Ei'r:],',_xl_l__x#
dx

~
[d_v:* (14243t dx

3 ;l:j 2
'=_:.' e e e {n
e s

4.y -x=y-x ey -
% ok J'I=}'
Vo 3 ctal Dol pdls s g2 0 )
I
Gt Jaals &6 oY o 2= 1125 003 TEES
}IJ - »
o i s sf 903 y=0

-

Vornussetzung: y+£0 1 &,

i
= _}"'FNZI

Y ﬂ_ﬁjl&]}ww‘,iﬂﬁi LI
. ol NS

6yt gl NS0 p=0

uﬂl,‘_r'!," 'érﬂ“:ﬁ sale | Vormussetzung: pol | &g

oy B3 t.f'—’l.-“j_!i!._:! v ¥=0 | = }"-%-:le_
dx ¥ 2

av



7. 2P =y
5 ufj1 ol slasad Loz iy > g

oSS
o AR
B"P_a"}
cm =Jp,
b aidea] 4 !
(FoaalAl)
ﬂ.y’—_: 2
{ a4 x?

=ln |x+}a +x7

J

da
| e+ x?

L‘*-'.f-,:-:JjJ'ﬁ'_;g.-__j [ p=0
Voraussetzung: p<=0 2 4 g
1

1
== "'—='2x = -
¥ »y et x4y

1

L Sy
xiqe

y=0
fi"j“'ﬂbi-x
dx &y
@y dy=b*x dx

a | pdy=h? I.xd:-:

o

y=21In|x+ )@+ x| +¢

A



1. 52 +2x=y'

li. 2y =ydny
oS U5 s 403 S5 a2
LLy>=0 > Jadsl diny 2)
R PR | De L TR P
Sy Jps x =0 ?;"b-.' sl Pl

(4
| e ,iJ_.
J oy

dx

-

)

I'Gx)
fix

fixian ).

x=10 .'Iﬁﬂ__eL...JLr;ﬁJi.ij U'”I
ﬁbduﬂ .,.:g)s'nj_ﬁr.hn__«l.:l

dy

~=xt42x
dx

-

de= [{xi—rlx}dx

3
x
yom—t X 0
T B

dy
1 e :-ln 1"
dx ’ -

y
et

Voraussetzung: x &0

dy dx

e ———— = —

ypiiny X
dx

In |ln ¥|=In |xl+e

Elll“-'ﬂ}'l___clll |21 4+€y iE1=|||;\.| . gFt

Pkl
c
Iny=c"Xx
I.T“” =t
pres gt ®

3 ol i 13 adal |

12. (1 —x}dp+xy dx=0
y=0 3 4 ool JpSosly 2
A3 SupS S (g ko
S ol ol s sl
1-x =0l (o5 Jadsy ¥ 17 0L
y.(l-x &0 = Lls vIEr Ia

a4

fﬂjr J.ﬂ"sﬁ:"‘['" cp=0

C—_—

Voraussetzung: ¥+ (1—x)=0 [ g
(1 —xYydp+xy-de=0 [|pit =x%)

d'l-' x
o Y S |
+ = dx

J"ié':_[_-‘fjdx
¥ =%
t [ -2x .1 [ﬂ’f‘! _
=.:[ 1? d.\ —-1 Illr{.'l,,'} 'LI"-




= In J_vi=% In |1 —x?|+¢;
Sl oS g o 0205 | gmioginonny
S H> L any ool Y —(emh =g
 Lle $2 & |a=a)l.;1 1-x2=0 >3 y=c)11—x
el es o o (X121 2
Floi 15 (2 (omls S o Ol
(S350l (20l | dp sin x—cos x

dx  sin x+cos x

sin x —cos x
fd_;r=J‘f——-———d):
Sinx-+cos x

(b-”.r.“.’,‘.'."'“‘:*"' ) 0—""1'-' o J‘cos x—sin x
1 r= sin x +cos X
z=S8In x+cos x
. dz
=dz=(cos x —sin x)dx =—|—
z
= —In |z|+¢

= —In [sin x+cos x|+¢

14. y':ex-}l d._;_,.:f}i )YJ&:J)L_;,Z y=0
. ==

Voraussetzung: y+0 ! e

— y"—=E‘
¥
d_v_ 1__ "
dx y
d.'
jizje’dx
JJ
In |y|=e"+¢,
Iyl _ pe*+c1 _ ofe™), aft
. o C=0 5 e = ¢ =g g
PR L i

g Rl | pmee



15. )y =y x wymel N8G50 =0
y':Owa——:G:COﬂSt. \-.--\.»“ \T
Voraussetzung: ' +0, x#0 & 490
¥ - S
- 1=—V,__--x » quadrieren ds & -c)_jb
}s’ .

Lapto®

5o

I
y= ‘—-;"i‘c "fﬁr ,\'*0

|

il

S
gle

la m

y=a=const. —w\U

o)
16. y'=(y-y'» Singuldre Losung: y'=0 @_’l)\i}"__-!_.)
y'=0= y=a=const. —':-‘a\:
Voraussetzung: y'+0 : 4 __3:-’
= =y y

dy
1=)% =
¥ dx

fro-o

1
E.V"=X+€;

3
c=3¢ y=)3x+c

- A
y=a=const. -—-—u\.’

dx dx
hie dy_x(x2+2x+l} ,[d'w,“x(xﬁ)’

= A+__.—B +-—-—C )dx
T \x x4t (x+1)?

_[(AG+1) +Bx(x+1)+Cx
- x(x+1)?

dx

£\



Koeffizientenvergleich: . i A 42x+ 1)+ B(x2+x)+Cx
I: A+B oé};b\y:_-}’b .I.dy=.[ : x(1:+1§2 ) i
II: 24+B+C=0 _.['x"(A+B)+x(2A+B+C)+A .

m: 4 =1 a x(x+1)

I: | +B=0=B=—1 =J(l——l——-—1—z)dx

II: 2-14+C=0=C=—1 # sl g

=In |x|—In ]x+1!+x_lH+c
J.dy=ln — +—1——+c
x+1| x+1
R i LT dy_x*)/xP+d4
P V49 % PYFP

UEFSTORE SURUATICSES A J VTS dy= j e o

A-I"O‘,..«VFQ.:“J.QJ 6\‘ 3}'

ylr*ﬁ_E VP9 dy=
-_g:‘g::SJ-ﬂJJ)-‘JBJ-.'jJJ&J*ng 1V 4[ e e
- Sy - [V |
y oﬂ+9)3-9|:-§1/y_w+§lu|y+y’f_+9;]=
=5 VT =
—4[% V}m+2 In Ix+ml]+e
YR +9) VRS —2 y VFH9 —= Inly+)/749)=

=x(x*+4) |/x*+4 -2x |/x*+4 -
—81In 1x+m[+c

§(2y2+9) [/y’+9—2—11n y+V P +9|=
=x(x?+2) ]/x’+4 —8In !X+I/).‘z+4|+c
FYCRLIE-S1 D] DU S PO [
PR vy +9) /) +9 —81 In |y+)/y* +9|=
.DJC)&M
=X(2x2+4) I,l"xz+4_16 In |x+]g’x2+4|+c
Y

X YETEE x4+ AP+




19. y-xsin (2x)=)" Partikulire Losung: y=0

Voraussetzung: y+0

» x-sin2x=y'-—
J.‘

|&

1 ’
—=xrsin 2x
¥y

JISsl Jesub

L_.__.‘E.

i]}

(-ji= Jx'sin 2xdx
i
u du

1
= —-% X COs 2x+5 J.cos 2xdx

X 1
In [y|= —7 cos 2x+5 sin 2x+¢,

ei—sirﬂx—%cwlx +e

B|rl|_'|l[=
=ci'(=in2.x-2xcos2x]_en
L_s"Jl.)JlJ'.‘.S‘l:"JLE'. LB ol c=03 ——
' c
-1_;3 ‘_“SJJJQ" ‘_; ‘lsb A..p. y=c _e}(sinzx—z;wm;
dx
20, —
dy ]l'l)’ x=In }’dy
jdx=jln ydy
x=y(ny—1)+c
21. dx(e’ +¢ ") =dy(e* +e %) dy _[_9x
e}'+e_}‘ 5 cx+e—x

r).’jJ'.’l).J &_,Jlsm‘-)_"'“lﬁ‘ﬂj.}ﬁ I}
s Sy 32 (e $55 b 5
(Q:UM ) QJJ'L:' B ‘ex_dx

e 41

e*+e > | e*te ™ e

J‘ dx [ dx &

=ex=:bdx=—x:—~ £
dr

?+1

=Arctan t+c¢

=Arctan e*+¢

,’JJ“'.'".':"-:L‘-‘-',;.I ) u-,‘j' Arctan ¢*= Arctan e*+¢
yY




22, | — s—xz- s ﬂ= "=yt =xteyB
=] = ) dx =y )

45 sl NS0 =0

Voraussetzung: y=0 ! A g

S sl (g At 4o2)3 R

'
i y 3.
2=
¥
d—=)x§-dx
¥
J‘d—}—‘= xgd,\
)]
3
In |yi=~x§+cl
5
E],.J,.]:e}xl’/;’—i'n:e}xi";,.e“
[o—
¢
s
o oS yope =05 | ymed
W83 SN S ($3 4
dz
23, (x+yP=y' A= 1
dx
L z A
355 Jm ey Ty dz
a=22+1
Z=Xx+); p=z—Xx
dz
Juil g2 e i
dx dx
._dz_; dx
_dz dx jf+l J.
Tdx dx
Arctan z=x+¢
=:_;_1 z=tan (x+¢)

x+y=tan (x+c)
y=tan (x+c¢)—x

y¥



Uy y=xty =y

c=2¢

25. y? —2x—x*=0

Singuldre Losung: y'=0 ' P
D omso)s0 55

y'=0=y=a=const. »

d)_god

= selelaioy yt o4 T

Voraussetzung: y'#0

yy=x*—1

d—y-v=x2—!

dx
lj‘ydy= .[{xz —1dx

¥«
5

Il

5 A | -2

.
» v x3—2x+¢

y== %-“:3 —2x+c

y=a=consl.

yr=x*42x
y=+)x*+2x

=+ x*+2x+1—1

=+ (x+1)7 -1

Y )/Gr -1
jdy=ij (c+ 17 —1dx
y= ijmdz
= i[.;.VzT_Y—% In [z+]/zq|j|+c
y= 3 [+ ) /A 2
—In [x+1+)/ 2 +2x|]+¢




26. y'- Arcsin y=x?

ISz (—4id) Sk

RPN praptae

27. x e =y e’

( orh yaminsas ) a3
dz

Xi=z=dx=—r
2x

28,y ln x=)"

d
£ - Arcsin y=x?

dx
JArcsin }’df'= sz dx
e —t
u dv
. y !
y'Arcsmy—J. dy=7x*
-y 3

1
y-Arcsin y+)/1 -y =3 x*+c

", e+
- ¢

In (¢”)=In (% e"+6)

1
y=In (ie"+c)

rd-‘o,,-:e}‘ NSk =0
Voraussetzung: y+0 d\'?—-5""’

==-]nx—l'y'
¥

yy



In{y|=x-lnx—x+¢

0 eln|y|__=ex(1nx—n+c:_:exilnx—lj.eﬂ
28l AlpSdslom =03 b
ASd Sk (S ($I 4

p=c ,ex(lnx'—l)

29. x-sinh x=y"-cosh y

JIS J>sb

; d
xsinh x=a£ -cosh y

jcosh y-dy= J.x -sinh x dx

$ Sy

u dv
|

=x-cosh x— Jcosh xdx

sinh y=x-cosh x —sinh x+c¢

y=Arsinh [x-cosh x —sinh x+¢]

Arsinh x

" dy Arsinh x
" Arcosh y,_y

dx  Arcosh ¥y
ISzl Jb b st I

Arcosh y dy = | Arsinh x dx

e e~ i
uy,  dy u; dep

y-Arcoshy—j 4 dy=

V=1

=x-Arsinh x—j

X dx
Y x2+1
y-Arcosh y—)/y*—1 =x+Arsinh x—]/’;"_-i-'T+c

SRR STV JOT I RCPID LT T i SRR

L v ksl e gh 5 Olilad LB ks piamsl g3 5 B i b
O e 3 (S 4 (53 ol L_“:‘;Jf_u ikl 1y S i63 w5 Oyl
(X AN NS AT Ap) A gl g Ny =xz
Ly x=—(x+y) | dy-x=—(x+y)dx
y=x-z=dy=z-dx+x-dz (z'dx+x-dz)x=—x-dx—xz-dx

A



2 J(x)
= d
_[I+2z e ek
Y
Fimas
X
e-2c1=C
2.y x=y

o Jaho Wbl b gipiigsl
s &S (52! L,G)\I

d)j},.s_‘;.:-l__} X dy gt X |[=0:
z-dx+x-dz=—dx—z-dx

x-dz=dx(—-1-2z)

dz _dx

142z x
1 2 fi dx
3 | 1322 97 %

—%In H+2z|=In [x]+¢

—-l In 1+-2—Z =In |x]+¢,
2 x
2
.. ’1+l ~In |xj=c¢;
2 x
1 2yl 2
iln 1+—‘-j—} +§ln [x|=—e;
2y
%[ln ,I +-}J— +In .r1]= —¢ |2

In x?*-

2
i +-'¥‘l"-" —2¢
X

In |x2+2yx|= —2¢

eIn |x3+ 2 yx} =e—2r|

xi+2yx=c

& g 9| By PO IIRE =9
PLIVIY PTG IV BE A3 ST 1 [

Voraussetzung: y=+0, x+0 '-A‘__):J

ol R

Il

4
=

‘——:: gle

\‘3“!\: ol e
— "=

= | &

Il

7 A



‘_,-"_,-,.-:Jiﬂr_-(*:;)\-; gs_ﬁx‘.ﬂ $2 4
x=0 35l (0w =0 23)g> 55>

s s gz blaggs w s ool

85 (23!
= A, s -]
w"jrﬂaﬂ“_‘;’_’sjﬁ L!'_ = ]

é}s» x[=0

y=x-z=dy=x-dz+z'dx

4.y x*—y x=x2+)*
y=x'z=>dy=x-dz+z-dx

"=

74

In |yl=In |x|+¢

eln ¥l — eln |x]+ey =elnlx] . efl
L——
c
y=c'x

dy x+y
dx  x

: dy=(t+5)dx
X

x-dz4z-dx=(1+2)dx

x-dz=dx

dz=(—i£

X
o
X

z=In |x|+¢

y=x(n |x[+¢)

dp-x?—y-x-dx=(x*+y*)dx
(x dz4z dx)x?* —x* z-dx=(x*+x?-z%)dx
oy KR4y ‘.Lol'é)‘}xr-o 14 gl
x-dz+z-dx—z-dx=(1 +2z%)dx _
x-dz=(1+z)dx
j'_iji_:j.d_"
142 X

Arctan z=In |x|+¢

1

tan (Arctan z)=tan (In |x|+¢)
z=tan (In |x|+¢)

y=x-tan (In |x|+¢)

2')\3“ x£0 O



5. ) xy=y—x
y=x-z=dy=x-dz+z-dx

X o
6.;“";'—}’
o o3 wliyy a5 S8 by 3
A U xFO LIy [F0 ol s
y=x-z=dy=x'dz+z dx

2¢,=¢; z=

= =

z

dy-x-y=(y—x*)dx

(x-dz+z:dx) x? z=(x? -z —x*)dx

s X2 iy alol (g3 A X [F 0 iy

(x'dz+z-dx)z=(z*—1)dx
zx dz+22dx=7-dx—dx

z'x+dz=—dx
dx
x

-
2=

2= —In |x|+¢; |2

B3| -

2= —=21n |x|+2¢

=c—In x?

y=+xec-Inx? x%0

x
Y'=;+£ | -xy
xyy'=x*+y?
z(x dz+z dx)=(*+x%-2)dx |:x?
z(x dz+z-dx)=(1+2*)dx
z'x'dz+z% dx=dx+2z*-dx
z'x-dz=dx

_dx
B

j.z'dz= ﬁ
X

—21-zl=ln [x|+¢ |2

z+dz

z2=21In [x|+2¢,

y=%x}/In xi+c

v L]



7. dy-x=(y—x)-dx x?dz4x-z:dx=(x"z—x) dx
y=x'z=dy=x-dz+z-dx s X 4 abol t,;"d X [=0 a0
x dz+z dx=zdx—dx
xdz= —dx
[dz=—- g
| X
2:‘.£ z=—In |x|+¢
X
| y=x(c—In|x]); x=*0
T LA W o
8.y x—tanx e z=tanz
dy=(z+tan z)dx
y=x-z=dy=x-dz+z-dx x-dz+z-dx=z-dx-+tan z-dx
-’K=z x-dz=tan zdx
A . dz [ dx
'_,';"MAJL-?J)WJ;)JQ‘:?I’J" tanz ) x
‘;-‘-l)ﬂw".’xFO u.djil 1.\.&.’ COSZdz= E
' G2 sin z X
tan z=—— .
€os z In [sin z|=In |x]+¢,
4 Infsinz] _ olnfxl+er Inlxl.eﬂ
c?sz % 7'(x) . e e e 28
sin z S(x) ¢
sinz=¢*x
z=£ z=Arcsin (c-x)
¥ y=2x"-Arcsin (¢ x)
9, (x+y)-dx—(x~—y)-dy=0 (x4+x2)dx—(x—x2) (x-dz+4z'dx)=0
y=x'z=>dy=x-dz+z-dx U:'-JJXI & mlﬁsbdhfﬁ N
(1+2)dx—(1=2)(x-dz+z-dx)=0
(1+z)dx—x(1 —=2)dz—(z—2*)dx=0
(1 +2)dx—x(1 —z)dz=0

A



agbdel iy Bl ety
NI ST ST AR

10. x2 +xp+p*=x2y

y=z-x=dy=z-dx+x-dz

e
Il
¥ =

11, y'=—7"——
Y32

y=xz=>dy=x'dz+z'dx

dx__ 1-z
x 1+2

dx {71 —-z—-)dz
) T R
[ HE 1". 2z "
=137z 2 )22 %

In |x]=Arctan z—% In |1 +2*|+¢

dz

Wl
In [x]= Arctan i olpiee 2},: +e
XD X

o\ X*0 D>
(2 +xy+py)dx=x?-dy
(¥ +x%z4 522 dx=x?(z dx+xdz)
s X2 4y ol @3 X [=0 ca 0
(1+z+2)dx=zdx+x dz
(1 +22)dx=x-dz
- f dx
142 X
Arctan z=In |x|+¢
tan (Arctan z)=tan (In |x|+c¢)
z=tan {In [x]+c)

y=x-tan (In |x|+¢)

©_N\S XU 2

V- (3x?—y)=2xy
dy-(3x*—y)=2xy-dx
(xdz+z-dx)(3x* —x%28)=2x%z dx
s X2y ol s DX =0 iy
(x-dz+z:dx)(3—2")=2zdx
3x-dz+3z dx—xz2-dz—2dx=2z-dx
(Bx —xz%)dz+(z -2 dx=0
AAl



oL JLEST

x(3—2)dz=(z*—z)dx

372 377 dx
z:‘—zdz J.z3—-zdz_ x
S5 Mgl peloaisi 4 32 32
£ i S Shabeer T
s o i -z z(-1)
HENDT Sl 3 A
I: A+B+C=—1 =_.T1_T
I: —B+C=0 HEELET
My —A4 =3; A=-3 AL BT
i z z4+1 z—1
I: =3+B+C=-1 A1)+ BE-1)z+CE+1)z
B+C=2} - P —z
+
I -B+C=0 A+ B+C)+2(—B+C)— A
2C=2; =1 - P —z
I: ~B+C=0; B=1 e
_ z z41 z—1
3-2 dx
fz*‘—z oo x
x i
J(—E+M+ : )dz= &
z z+1 z—1 x
=3 In|z|+In |lz+1]+In jz—1]=In |x|+¢

~ln [zF+In [z+ Dz =1){=In [x]+¢
—In |2|+1n |22 —1|=In |x|+¢

22 —1
z

=In ixi-i-ci

In

elnl‘iﬁi!____’elnixhn

et=c —elnlxl.ger
-1
AT e
y=x-z=sz=£ 2f=mexg?
2 » o
)
1 i x
z o3 I

P —xt=c'y; x40

B ToT PUPCIE RPN
DR ;. 2~



y=xz=dy=x'dz+z-dx
A

x

& G 0,570 Ko il g 5

20 o blgsals S,
1

z S
'[Inz—l dzzj. 7o ¥

¥ =

13. x-dy—y-dx=y-dy
y=x'z=dy=x-dz+z-dx

—=z-Inz

x'dz4z'dx=z'Inz-dx

x-dz=z(ln z—1)dx

dz _[dx
zinz—1) | 'x

4

z d
B Ty
Inz—1 X

In|lnz—1]=In|x|+¢
Blnlllnx-l]=elnlxi+n =elnlxl <!
Yot
2
lnz—l=c'x
Inz=c-x+1
elnrzec-x*fl
z=gf Xt
p=xced¥l: x50
e
(x—y)dy=y-dx

(x=x-z2)(x dz+z -dx)=x-z-dx
Gy wagealabigs A XIE0 s
(1 —z)(x-dz+z-dx)=z-dx
x-dz+z-dx—zx'dz—z* dx=zdx
x(1—=2)dz =2 -dx=0
e ) 1 z+0(d.h. y+0)

|-z dx
——dz=—

[

—j; —In |z|=In |x[+¢

=

1
—;=ln Ix[+In |z| +¢

V¥



& g s ag “-7-..-"‘-:L;-°-i| a“

14. ) +(x? —xp)y'=0

y=x-z=dy=x-dz+z-dx

&5 o) i At S| &

15. y* -dx—3x*-dx+2xy-dy=0

y=x-z=>dy=x-dz+z dx

\{]

—;:ln |x:zl+¢ |-z

—i=z-In|x-z|+c 2

SR 4
[_x In |y|+¢ =

f(lni.vi+c)+1=e; x#0; p+0

! Yy (& —xp= )
dy(x? —xy)= —)*-dx
(x-dz+z-dx)(¥* —x?2)= —x?z*-dx
oeas X2y abal g3 A X [=0 4y
(x-dz+z-dx)(1 —z)= —z*-dx
x(1 —2)dz +(z —2%)dx= —z*dx
x(1—=z2)dz= —z-dx
I ey o z#0 (d.h. y0)
gA okl fey 2 4

1—-zd dx

2= ——

[
z X
In |z|—z= —In |x|+¢
In |z]+In |x|=z+¢
In|z-x|=z+¢

In |y] =§+C; x#0; y#+0

0=0"-3x%)dx+2xy-dy

=(x?2* =3x%)dx+2x? z{x -dz+z-dx)
g X2 dy A.Ln‘tr;.)JJXlZO 1A g
0=(z=3)dx+2z(x"dz+z-dx)
0=(3z2 —3)dx +2xz-dz



dz= dx
—1 f(x) dx 2z

f 2z /'®) ~3(z2 1) dx=2xz-dz

=3 In|x[=In[Z—1|+¢

c¢‘|=(-2
e-—alnlxl.___elllfl"‘il*‘l
1 ¥
W plb " am gl =1l g0t
xT=(2—1)¢
c
22_1=;‘j§'
2 ¢
5_2_1=_3- [ x?
x x
¢
g 2:._
il
-
y=+f x*+—; x+0
X
16. xy'=y+)/y* —x* xdy=(y+}/»* —xHdx
y=x-z=dy=x'dz+z-dx x(x dz+z-dx)=(xz+}/x*22 —x*)dx

=(xz+x]/zz—ldx
s X g el > A X[F0 1wy
x-dz+z-dx=2'dx+1122—1dx
x-dz=)z2—1dx
=In |x+}/x* —a*| j. ;ii=fd?x

Injz+)/22—1|=In |x|+¢

e|n[,+V:T7f1:elu]:i+r| =glnlxl. a1
e
{44

J=

= z+ zl_l:C.x

\44



Lﬂ)lrJﬁC'e.-;h:-lagli-;

17. xy'=y{ln y—In x)
y=x-z=dy=x-dz+z-dx
Y

=z
X

G N X0,y>0 g iy 3
2270 g ¢ Gle g4y 1s (B

L]

18. y-dx+)/dxy -dy=x-dy
y=x-z=dy=x-dz+z-dx

(ALY S Sy, s

A9 sk wb dxy>0 L »
™ Xy 20 . ULMIS“-,' Iy

yv

2
4 |,|' ¥
;+ x—2—1=C'I ||'X

y+V P —x*=ex?; x#0

Yy
cpl=ypeln =
XY=y =

}1
‘dy=y-In = -dx
x-dy=y n

i.r(x'dz‘i-z'dx):x'z-ln z-dx [:x
x-dz+z-dx=z:In z-dx
x+dz=z(lnz—1)dx

dz _dx
z(nz—1) x
dz=

1
z
Inz—1 x

In |In z—1|=In |x]+¢,

elntln:* l[zeln{xi-l-q =elu[x! et

(——
c

Inz—1=¢-x
Inz=c-x+1
eln:=er-x+l

z=ec-x+].

x+1,
3

p=x-e x>0

y-dx=(x—}/4xy)dy
xz+dx=(x=}/4x%2) (x-dz+z -dx)
=(x—2x }/z)(x-dz+z-dx)
Sty Xy el g3 AX IR0 14ip
z-dx=(1-2 )/z)(x-dz+z-dx)
z-dx=x(1-2 }2)dz+(z =2z }/2)dx
0=x(1-2}/z)dz—2z }/zdx



G (S8 - 240 (d.h. y+0)

1z~
5-——1—In lz|=In |x|+¢
2
—z " In |x|+1n 2]+
3=£ —L=]n|x-z[+c
% 4
—l/g=ln|y|+c
y
‘Jﬂ"‘;‘f%"ﬁ 0=l/§+ln!)’|+c; x'y>0
=% _ y,=2y(y—x)
xT2xp R Y (x—yP
_ 2y
(x—y)?
"%
g
y=xz=dy=x-dz+z dx O0=(x—y)dy+2y-dx

0=(x—xz)(x'dz+z-dx)+2xz-dx
s X oy abel 3 X [F0 w0
O0=(1—-2z)(x dz+z-dx)+2z-dx
0=x{1 —=z)dz+(z —z2+22z)dx

0=x(l —z)dz+(3z—2z")dx

—x(1 —2)dz=(3z-z*)dx
__dj

1—-z
f@:ﬁ"z-‘ 5

YA



23bw o0 b wiploslals L

29! pusd oo &

2
20, y'=2 4|/ 1 +(Z)
X X

y=x'z=dy=x-dz+z-dx

==

=z
)\E% gdh&;!s'u.g,s)ﬁ@ﬁ 3
‘__;-&45._;'0;5 Ml ls 2 g5

dx
J.——m—~=ln Jx+) a* +x*|
V& +x?

Y
z==
x

A B 1 1 2
"f (?+z_$§)dz”i ,[ (;’“;Ts)d‘

! 2
§ln lzl+§ In |z~3|=—In [x[+¢, |3

In fz[+In (z=3)*= =3 In |x]+3¢,
i In [z(z=3%|=In |x 3|+ 3¢,
‘:lnl:(.-—'n’[__=E:lu[.n="3|-|.3.-1
—glnlx3. g3e

z(z—=3P=c-x73

: fy N
£ (l —-3) =g X0
x \x

J—i;— (p—3xf=cix™> |-x°

y(r—=3xP=c; x+0

dy=(§+'/ l+(i—}2)dx
x-dz+z-d.\'=(z+]/m)dx
=z+dx+)/1+z*dx
x-dz=)/1+22dx
dz

.,__zjﬂi
Voo
In |z+)/1 + 22 =In [x[+¢,

elnl:+v1 +x’]=elnlxi+r, —palnlx| - eft

At
)14+ =c-x 5
] ‘?2

g 1+5=cx |'x
X X

_gf;' s --‘"-.~L._--="_*-4
Y4

y+yxt 4yt =c-x

x#0




Ol s ¥ Y Y,

iz e s
dy dv du _d_u. Elff R
yz:ru:ua;:u-a-&—u e u dx+v dx+2xw-.\ e
u=u(x); v=0v(x) do N
u(dx+2xu)+v T x-e
e
=0
dv
—= 2.
dx ¥
. i ; %E.-: -2 J-.rdx
£ © SN2 2
: In o= —x?+¢

¢ QL:J!MI Sy J..T'ci-nb PRI DR S
o) (SsuS JSG as > 4y S

Wahlen: ¢, =0
U’v SL‘?‘.&S JSL; L’“‘lh Cl d-'l‘ls: =bp=e“"
P SV PR pees pL n
; . o ~x1 X
g W3t} | 40T e b
R du#x
dx
J.du-—:J‘xdx
i
y=u-v




aayld y'a el s
S Jpminl slanalliz s>

2. y'=e"~y

dy u dv+u du
=N'p=>—=l— & s
y=uy dx dx dx

u=u(x); v=v(x)

)
Wihlen: ¢, =0 ’\3’\)___9

A\

i

In lyj=—x*+¢,

clnl_\‘]=e~x’+r|=e'x",eﬂ
S——
¢
}’=C'e_’}

=>y=c(x) e

y=c'(x) e —2xe™* o(x)
c(x)e ™ —2xe e(x)+2x e(x) e ¥ =
SO
ex) e P mne fieme
dfr.'lix)=x

J.dc{x) = J.xd.r

2
c(x}=%—+k

u-du+ 'du—e‘ uv
dx dx
dv du
u(a-i-u)ﬂs 3 mar
e
=0
du__u
=
§£=—de
v
In |v]= —x+¢
p=eg ¥
du
5 X, __—pk e
u-0+e ¥ o-=c |



du

= plX
dx ¥
jdﬂ=J.e“dx
y=f(x)=u(x) v(x) s
—_-(% ezx+c).e‘x
—1 ’+c.e—x
_ze
f .
I E a5 gl v
Y +y=0
dy
ax =¥
EZ=—de
¥
In |yl= ~x+¢

Pl mgmxta —amx . g1

S
C

pebeT S pme@e D

d3gn5ﬁle-thL..;ﬁ"iJ;u y'=c'(x).e—x_e_,’c(x)

Clx) ™ e e(x) =e* —c(x) e
C)eFmer |-e*

d_c(.fl_elx
dx

fdc(x): J.e:"dx

1
C(x)=§ 83‘+k

AY



3y —y=xt-1
y=wv=y=uv+vu

y=f{x)=u(x) v(x)

=0 /Lf\{;

J'xz-e"‘dx

Jiob s JISs 6, 1
\ ‘_59‘.:5651 0 puw J'Mi

AY

_
=(- et k)e™
y(ze )

]
S k.c—x
grory

stsl (o A dge Jyip 3 -
Wt ou —up=x—1

u(p’ ~v) +v-u' =xt—1
i it

w-0+e* u'=xt~1 ":e"

du .
E=(X2_I) €

Jdu:Jx’ -e"‘dx—Je“dx

u=fﬂ-e"dx+e“
'[r’- e dx=x2 ( ——e"‘)*."(-—e")-Zxdx
=—xtrgT 42 jx-c*"dx

=—x? -e”‘+2[x(-c“)~

feeoal



=g

S5 g~

\ 43y bad oy Sl s
Sl S

u=—e"*(x*+2x

=—xte *-2xe *=2e *+¢

= —e " (X2 +2x+2)+¢

+2)+e *+¢

y=u-v

ol S A
2=p=9

dy
d_x_y

[4-Jo
¥
In|yl=x+¢

y=c-e*

y=c(x)¢e*

y'=c'(x) e*+c(x)

=[—e™ (P +2x+2)+e *+c] e
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y=c(x)-e*= —x* -2x 2 +1+ke*
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=¢*sin xFJ.e’-sin x dx

=e*-sin x—[e‘(—-cos X)— J.(_COS x)-e
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—=a ) _cost
1—sin®“t=cost; coti=—

sin !

OIJWL}QES l'..d-" |J
G med [X[=10

Substitution: (A e

z-dz

X2—-1=2% = dx=
X

z-dz

V142

x=)/1+2; dx=

z=sinh { =>dz=cosh t*dt

]/T+ sinh? r =cosh ¢
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